Bxognas KOHTPOJbHas paﬁoTa nmo MmarteMaTuke 4 Kjacc

Bapuant 1
1. BrIoJHM BBIYHUCIICHHUS.
1)19 * 3 = 170*5=
92 :4 = 306 * 3 =
840:6 = 204 :2 =
2) 560:7—120: 4= 360:(17-8):5=

2. Pemm 3amauqy.
Macca [ByX OAMHAKOBBIX KOp3uH ¢ BUHOrpagoM 8 kr 600 r. Ckoibko
KWJIOTPAaMMOB BHHOTPaja B KaXKJ0H KOP3UHE, €CIIM Macca MyCTON KOP3UHBI paBHA
300 r?

3. Haiinu mepumerp ydacTka npsMoyroiabHOU hopmbl, ecnu ero aiuHa 30 M, a
mpuHa 20 M.

4*  3anuWmM TakWe 4YWCIa W 3HAaK apuMETUYECKOTrO JCHCTBHUSA, YTOOBI

paBeH BS540 : 7 = 630 cTano BEpHBIM.

Bapuanr 2

1. BEIIIOJIHY BBIYMCIICHUS.

1)17* 4 = 280 * 3 =
72:6= 205 * 4 =
920: 4 = 309:3=

2) 280+420:7*5= (720 - 400) : 4 * 9 =

2. Pemn 3amauy.
Macca Tp€x 0IMHAKOBBIX KOPOOOK ¢ TBOpOXHBIMH chipkamu 9 kr 300 r. Haitnu
MaccCy TBOPOKHBIX CBIPKOB B KaXJ0W KOPOOKe, €Clii Macca IMyCTOM KOPOOKH paBHA
100 r.

3. Haiinu nmepumerp cazna nmpsiMOYrojibHOM (pOpMBI, €ClTU CyMMa JUIMH JBYX
Pa3HBIX CTOPOH 3TOTrO0 cajaa paBHa 80 M.



4*, 3anuiyd Takue 3HaK apu(METUUYECKOro JCUCTBUS MU YHUCIO, UYTOOBI
paBeHcTBO 120 : 9 = 80 cTasio BEpHBIM.



